

ABONAMENTELE

Abonament pe an 40 lei
 pe 6 luni 22 lei
 pe 3 luni 12 lei
 preț de vânzare pe an 60 lei

Abonamentele se primesc la Administrație.

Capitală 10 bani număr
 Districte 15 bani număr

Director: M. PALEOLOGU

TIMPUL

REDACTIA, STRADA STIRBEI-VODA Nr. 2.

ANUNȚURI ȘI INSERTII

Linia 30 litera petit pag. IV. 40
 Reclama pag. III 1 50
 „ II 2 50

Anunțurile și insertiile se primesc în București, la Administrația ziarului în Viena, la birourile de anunțuri Heinrich Schelsk, Wollzeile 12; — A. Oppelik, Stubenstein 2; — Paris, C. Adam, rue Clémence 4 A. Lorett, rue S-iei Anni 51.

Scrisorile nefrancate nu se primesc. Manuscrisele neimprimabile se ard.

ANUNCIU

Domnii abonați din capitală și din districte, a căror abonament a expirat, sunt rugați a achita costul cât întârziat.

Administrația

București, 4 Octombrie 1883

Trecut mai bine de o săptămână și până acum nimeni din țară sau din presă, n'ar putea ghici că scie sigur ce a fost la Vulcan, cum și dacă aceasta e o afacere de caracter litigios între România și Austria. O simplă știre fusese dată de către un amabil amator din Târgul-Jiului, și se știe că d. Rovinaru ne vorbește un pichet rădicat pe teritoriul românesc de către austriaci; știe că ne relatează că a urmat o întâlnire militară între armata noastră de la punctul Vulcan și între cătanele austriace, în urma căreia s'a terminat cu luarea de prizonieri de ai noștri, totuși se făcuseră adăncă în jurul acestei întîlniri.

„Monitorul“ Statului, care a avut o atitudine să vorbească ori-când în interesul public e agitat prin viziunea de caracter îngrijitor; ca să se știe să spună cuvântul grav și sigur, o lăasă incurtându-se și pe aceasta, ca pe afacerea de la Ițcani și altele, al căror rezultat nu este adus la cunoștința publică, și pe afacerea anchetei trădătorului Bordeni spre aflarea adevărului despre torturile impuse călărașilor, al cărei rezultat nu este secret.

Știe să credem și ce este drept a conchide cineva că această tăcere? Știe că telegraful a lucrat ore întregi între Târgul-Jiului și București, și că s'a recomandat cel mai strict secret impiegaților restanți în ceea ce privește conținutul telegramelor schimbate; și să zică afacerea nu este ce ne însemnat și fără importanță.

Guvernul pare a fi mai zăpăcit de această de acum împrejurare de cât de toate cele de mai înainte, și are dreptate, fiind că înțelegerea fapt strică armonia stabilită între guvernul austriac și guvernul românesc, și ar putea compromite chiar fericita alianță care s'a pript d. Ion Brătianu a încheia cu Austro-Germania, și să rămână degajat, și să rămână mai înainte de toată așezarea neutralității noastre

prin bună înțelegere atât cu Austria cât și cu Rusia, dupe cum interesul bine simțit al României și înțelepciunea politică o comanda.

Iată ce este mai ciudat în această tăcere: este că noi suntem desemnați ca agresori în ochii lumii străine, prin presa austriacă, ce știe a-și trage spuza pe turta ei și care vorbește tot d'a-una cu îndrăsneală și la timp.

Intr'adevăr cetim în *Le Temps* următoarea, comunicare, ce ne lasă în completă uimire:

„O depeșă din Viena zice că un număr oare-care de soldați români au trecut fruntaria și au pus mâna pe casarmele austriace cari comandează trecerea de la Vulcan, în Carpații de Sud, supt pretext că aceste clădiri s'au aflat pe teritoriul român.

„O companie de infanterie austriacă a reluat cu putere casarmele ocupate și a făcut câți-va prizonieri. Defileul de la Vulcan, de care este vorba aci, merge pînă la izvoarele unuia din afluenții Dunării, și nu este comandat, din partea ungară, de nici un loc înțărît de rebel sau de vr'un fort considerabil.“

Cum? noi și iarăși noi, vecinici vinovați de agresiune, ca și oia care turbură apa de unde vrea să bea lupul; noi comiserăm încă o infracțiune la dreptul ginților, încă o încălcare pe teritoriul austriac?!

Așa să fie oare, domnilor Rosetti și Brătianu, că oamenii guvernului d-voastră sunt atât de țanțoși și răpitori!

O! dar atunci spuneți-ne să vă felicităm pentru o nouă ocazie ce aveți de a vă ilustra în paginile dureroase ale istoriei noastre prin scuse și umilințe la care e natural să fiți supuși.

În mijlocul nedomiririi ce avem prin versiunile contradictorii despre faptul de la Vulcan și tăcerea guvernului nostru, nu ne este dat să precisăm alt de cât aceea, că sfârșitul și al acestei afaceri va fi tot spre paguba noastră pentru că aci calculăm pe date sigure, pe antecedentele acestui guvern a tot felul de umilințe și tăvăliri.

Am mai spus'o cu altă ocaziune și acum e timpul să o repetăm: ceea ce mănține pe cineva la o pozițiune demnă este tactul cu care el știe să se inconjoare de prestigiu. Acest tact a lipsit guvernului actual; el este desbrăcat de ori-ce prestigiu, pentru că nici-odată n'a știut să facă a fi respectat, fie prin modestia sa într'unele impregiurări, fie prin fermetatea sa într'altele. De aceea

ne este dat să vedem acest fenomen ciudat că, în mijlocul celei mai strănse amicii legată de guvernul Rosetti-Brătianu cu guvernul austriac, în mijlocul onorării de a sta mână 'n mână primul ministru Ion Brătianu cu cancelarul Kalnoky, vulturul cu două capete trage din când în când când câte o ghiară celui cu un cap, și aliatul de la București se pune a face slujă înaintea aliatului de la Viena.

Nenorocire! dar este un adevăr în alianța cu Vecina noastră: guvernul Rosetti-Brătianu joacă rolul de tristă amintire al *prințipului Zamfir* în saloanele boerilor.

STIRI TELEGRAFICE

Paris 15 Octombrie. — D. Jules Ferry, președinte ale consiliului, a spus în discursul ce a pronunțat ieri la Havre, că este necesar pentru țară și guvern d'a rupe cu totul cu radicalii.

Szeghedin, 15 Octombrie. — Imperatul Francisc Iosif a fost ieri aci spre a vizita orașul clădit din nou; Maestrea Sa a fost călduros aclamat în tot cursul călătoriei Sale și populația Szegedinului l'a făcut o primire entusiastă.

INFORMAȚIUNI

Se comunică din Chișinău că pesta bovină urmează a băntui cu furie județele Chișinău, Orheu și Hotinul, precum și Benderul.

D. Romanenko, consulul Rusiei din Galați, a prezentat guvernului său un raport asupra comerțului României cu Rusia. D. Romanenko propune în raportul său o convențiune comercială cu România.

Se desminte demisiunea d-lui Olănescu, inginerul șef al căilor ferate române.

D. G. Ghica, ministrul României la Atena, a pornit la postul său.

Prin cercurile politice se vorbește că guvernul va căuta să facă a cădea revizuirea legii electorale, spre a nu fi silit a proceda, în curând, la alegeri noi.

S'a prelungit până la 15 Octombrie concediul acordat domnului general N. Dabija, ministru secretar de Stat la departamentul lucrărilor publice. Domnu I. C. Brătianu, președintele consiliului de miniștri, este însărcinat cu interimul aceluși ministru.

CRONICA

Monitorul de duminică a publicat expunerea situațiunii județului Neamtu, făcută de către comitetul permanent, cu ocaziunea deschiderii sesiunii ordinare a consiliului general, la 15 Octombrie 1883.

Ni se comunică că polițaiu al orașului Val-

cea a fost numit un anume d. Copăceanu. Această numire a dat loc la mare nemulțămire din partea Valcenilor, de oare ce acest domn, se zice, ar fi comis fapte reprobabile de codul penal, și că a fost chiar pensionar al Oenelor-Mari.

D. ministru de interne binevoiască a cere informațiuni și a nu îngădui să se încredințeze unui certat de justiție paza vieții, onorării și averii cetățenilor.

Trăsura d-lui Prefect de Poliție Radu Mihaiu a calcat într-una din serile trecute în fața ministerului de finanțe pe un domn, anume Iancu Cernat, tapișer, care a fost condus la spitalul Colțea și așezat în sala No. 9 din serviciul d-lui dr. Turnescu.

Pacientul presintă pe corp mai multe contuziuni.

Este de notat că nu pentru întâia oară vizitiul d-lui Radu Mihaiu calcă pe oameni. Acum un an, prin luna Noemvrie, a mai calcat pe un om bătrân în dreptul Episcopiei.

Ieri 3 Octombrie între orele 4 — 5 s'a făcut I-a tragere a obligațiilor Societății Cooperative. De și, conform regulamentului lor, această tragere trebuia să se facă la Februarie, dar Societatea voină a limpezi situațiunea ei financiară față cu însemnata încredere ce i-a acordat Onor. public; precum tot d'odată spre a preîntîmpina sarcina ce și-a luat de a plăti dobândă de 5 % pe an, Casieria Expozițiunii, de și nu posedă suma integrala spre a retrage din circulațiune toate obligațiunile, totuși are a 8-a parte din bani pentru desfacerea lor.

Pe de alta parte Societatea dorește prin această anticipațiune, să probeze că a bine meritat de încrederea ce onor. public a bine voit a i'acorda.

Această tragere anticipată, facultativă de regulamentul obligațiunilor s'a făcut pentru suma de 50 obligațiuni de 25 lei una.

Pe timpul de Duminică 18 Septembrie până Sâmbătă 25 Septembrie, mișcarea populațiunii orașului București a fost următoarea:

Nașteri: Copii legitimi: 58 băieți, 33 fete.
 Copii nelegitimi: 20 băieți și 19 fete, prin urmare 78 băieți și 52 fete, din care 15 israeliți.

Decese: 62 bărbați și 37 femei; un total de 99, din care 24 au murit în spitale.

Zaharia Nicolae, de profesiune măcelar, trecând pe calea Moșilor călare și foarte dispus, a căzut de pe cal, rănindu-se în cuțitele ce avea la brâu. A fost dus în ea-tarea spitalului Colțea.

Aflăm că d-l Burghly-Ziegler, în raportul ce l'a făcut asupra marilor lucrări ale comunei bucurești, a opinat că mai trebuie încă 8,650,000 fr. pentru distribuirea apei în oraș.

Se comunică unui ziar din capitală că doi pândari: Velisici și cu Staicovici, au omorât pe o copilă în comuna Gruia. Asasinii, după săvârșirea crimei, au dispărut.

Se denunță *Resbolului* că d. Teodorescu, primarul comunei Piteasca (Pasărea) ar fi violand secretul sorisorilor, încercându-le tot-d'o-data la taxă. Ast-fel, mai multe scrisori adresate mamei Pamfilia de la mănăstirea Pasărea densul le-a deschis și le-a citit; apoi pentru două scrisori ce nu erau francate a luat câte 80 de bani de una, și pentru patru scrisori, francate insuficient numai cu marca de 10 bani, numitu primar a luat câte 50 bani în loc de 10.

Rugăm pe cei în drept să cerceteze și să infreneze asemenea abuzuri.

S'a disolvat consiliul comunei rurale Poștești-Băcu din județul Ilfov.

S'a disolvat consiliul comunei rurale Cornu din județul Dolj.

Monitorul de azi publică expunerea situațiunii județului Olt, făcută de către comitetul permanent, cu ocaziunea deschiderii sesiunii ordinare a consiliului general, la 15 octombrie 1883.

Ni se comunică că polițaiu al orașului Val-

Domnu George Irimia s'a confirmat primar al comunei urbane Tergoviște din județul Dâmbovița, în locul domnului I. Nicolaescu, demisionat.

S'a disolvat consiliul comunei rurale Cornu din județul Dolj.

Monitorul de azi publică expunerea situațiunii județului Olt, făcută de către comitetul permanent, cu ocaziunea deschiderii sesiunii ordinare a consiliului general, la 15 octombrie 1883.

Cu plăcere atragem în particular atențiunea cititorilor noștri, asupra anunțului pe care l'publicăm pe pagina a patra a ziarului nostru al casei de Bancă și Comisiune atât de cunoscută publicului român. Intr'adevăr este de ajuns a pune la o parte din cheltuielile de toate zilele numai șase bani pentru a avea o Obligațiune cu-Prime care are și va avea în tot-d'aua o valoare și cu care s'ar putea îmbogăți fără să risce banul său.

Rugăm deci pe cititorii noștri să nu confunde aceste Obligațiuni-cu-Prime cu simplele bilete Loterici ca acele de Hamburg, Braunschweig etc. Numai aceste din urmă sunt oprite de lege.

Partida naționalităților în Ungaria

Gazeta *Transilvaniei* din Brasov stă din nou de vorbă cu „Nemzet“ din Pesta. Acest organ, care este așa de fericit că reprezintă ideile guvernului unguresc, nu puțin s'a mânia, din cauză că într'un articol al gazetei românești, ce a fost reproduc de mai multe foi de frunte din Pesta și din Viena, a pledat pentru formarea unei partide mari a naționalităților, zicând că de fapt această partidă există, numai căt până acum nu s'a putut pronunța pe față, și adăugând totodată, că după ce li s'a răpit tot tărîmul parlamentar, naționalitățile vor fi silit a face coalițiunea afară de parlament.

Iată ce mai zice de astă dată *Gazeta Transilvaniei*:

Starea aceasta excepțională, în care se află naționalitățile din Transilvania și Ungaria, cari nu și pot manifesta dorințele și pretențiunile în parlament, am zis și repetăm, că învoalvă cel mai mare pericol pentru statul ungar.

În loc de a se supăra pe noi și a ne banui după vechiul obicei că am avea tendințe inamice statului, politiciii dela „Nemzet“ făceau mult mai bine să fi eugețat mai înteu serios asupra rezultatelor, cele peate produce sistemul despotismului de rasă, care, îmbrăcat în haina parlamentară, asuprește azi popoarele nemaghiare mai cumplit chiar decât în timpii iobăgieri; și fi examinat de unde vine, că de exemplu poporul din Ardeal fără deosebire de naționalitate privește stările din timpul absolutismului nemțesc ca un Eldorado, pe lângă stările de azi; și fi chibzuit bine toate aceste și apoi să ne fi mulțumit pentru adevăratul patriotism ce l'am dovedit prin prin aceea, că, ca organ de publicitate, am arătat guvernului unguresc pericolul care amenința azi mai tare pacea internă și viitorul statului ungar.

Așa trebuia să facă un organ, căruia i zace la inimă intr'adevăr binele statului și al tuturor popoarelor lui. „Nemzet“ însă n'are în vedere decât numai binele nației maghiare, care face numai a treia parte din întreaga populațiune a regatului S lui Stefan. Aceasta o indică chiar și numele acestei foi.

Maghiarii când vorbesc de „Nemzet“ (națiune) se gândesc în totdeauna numai la națiunea lor genetică, așa că în realitate ei

SOCIETATEA UNGARA A CRUCEI ROȘIE

SUB PATRONAGIUL MAJ. LOR IMPĂRATUL ȘI IMPĂRĂTEASA AUSTRIEI

Prin decretul special Societatea Ungara a Crucii-Roșie fu autorizată a emite losuri cu câștiguri rambursabile în 113 trageri. După planul tipărit în dosul fie-cărui losu vor fi câte 3 trageri pe an cari vor avea loc regulat și irevocabil la 1 Martie, 1 Iulie și 2 Noembrie a fie-cărui an, cu mai multe castiguri principale de 50,000, 25,000, 15,000, 10,000, de Florini etc. etc. Viitoarea tragere va fi la 2 Noembrie 1883 st.n cu 870 câștiguri, din care unu de

Fiorini 50.000 sau 110.000 franci etc. etc. etc.

SIGURANȚA ABSOLUTA.

De prisos a mai insista asupra siguranței de netăgăluitu a acestor losuri. Este de ajuns a spune ca cu fondurile destinate pentru amortisirea acestui imprumut se vor cumpăra acțiuni sigure, depuse într-o casa a Statului și sub supraveghierea unei comisii mixte a cărei președinte va fi tot-d'acuma numit de M. S. Impăratul Austriei. Pe lângă aceasta s'a format un fond de rezervă, care capitalizat cu 5 la sută va aduce 3 milioane de florini cât va dura amortisirea imprumutului.

AVANTAGE EȘCEPTIONALE

Fie care los care va eși cu unul din câștigurile cele mici va fi rambursat și va continua să ia parte la toate tragerile ce vor mai fi, putând să mai facă încă un câștig principal. Losurile Societății Ungare a Crucii-Roșie nu sunt supuse nisi unui impozit, prin urmare câștigurile se vor plăti fără nici o reținere.

CONDIȚIUNI ȘI INLESNIRI

Fie care los original prevădut cu sigiliul și semnătura autorităților competente, îl trimitem cu prețul de 20 lei plătit în patru rate trimestriale de câte 5 lei fie care.

Pentru 100 de lei, bani gata, sau 110 lei (impreună cu toate cheltuelile) plătit în unspre-dece rate lunare, de câte 10 lei fie care, dăm o grupă de 5 losuri, diferite numere, însoțită de o poliță de 100 lei a Asigurării Financiare din Paris.

O dată cu prima plată de 5 lei pentru un titlu sau 10 lei pentru 5 titluri cumpărătorul primesce numerile losurilor ce i s'au vândut și ia parte singur la toate tragerile și la totalitatea câștigurilor ca și cum ar fi în stăpânirea titlurilor originale, cari i se vor trimite o dată cu ultima plată.

Cele cinci obligațiuni ale Societății Ungare a Crucii-Roșie însoțite de o Poliță de 100 lei a Asigurării Financiare din Paris trebuie să câștige cel puțin 200 lei. Prin urmare nu numai ori ce perdere de capital este cu totul imposibil, dără chiar în cazul cel mai puțin norocit e sigur că devine de două ori mai mare. Cinci-deci de losuri însoțite de deșce Polițe de 100 lei a Asigurării Financiare din Paris costă 1000 lei plătit în cinci rate trimestriale de câte 200 lei.

CONCLUȘIUNE.

Nu este ore de ante de mit de ori mai preferabil de a cumpăra cu 100 de lei 5 losuri a Societății Ungare a Crucii-Roșie cu cari luați parte la 111 trageri, fara a ve pune în risicu banul D-voastră, de cât de a cumpăra cu 600 ori 750 lei 5 bilete de a lotăriei din Hamburg, etc, cari n'au nici o valoare nici înainte și mai puțin încă după trageri? Nu este mai preferabil de a avea în portofoliu losuri pe cari le puțel vinde ori și când și pe care ne obligăm noi înși-ne de a ve împrumuta tot de-a-una 70% din valoarea lor, de cât bilete de lotărie Germane care costa forte, scump, cari n'au, în realitate, nici o valoare și pe care nimeni nu ve va împrumuta o para? Incețati deci de a cumpăra aceste simple bilete de Lotărie și plasați economiele D-voștre în obligațiuni cari au și vor avea în tot-d'acuma o valoare. Aru trebui să fie cine-va prea sărac! aru trebui să n'aibă 20 de lei în v'runu săltaru pentru a nu cum pără unu losu a Societății Ungare a Crucii-Roșie. Aceste losuri sunt adevărate bilete de Bancă, căci și conservă tot-de-a-una valoarea lor, și se pot vinde ori și când; ajunge a nile trâmeste, noi le vindem după cursul zilei și expediam bani îndată. De prisos a mai adăoga că tragerile sunt oficiale făța cu autoritățile competente. Sfătuim pe toți amici noștri, clienți și cititori, de a ne transmite cererile lor cât se po'e de curând pentru a se profita de condițiunile de mai sus, pe cari le putem păstra numai cât timp totalitatea losurilor de cari putem dispune, în aceste condițiuni favorabile, nu va fi epușată. Losurile Societății Ungare a Crucii-Roșie fiind ceva unicu în felul lor, nu mai incăpe îndoială că vor avea o primire forte favorabilă la publicul serios căruia i place a juca fără a și perde banii. Intr'adevăr cu 20 lei participă la 111 trageri fără sa risce unu ban. Baniți ni se pot trâmeste în hărțiă monedă din ori ce țără, prin mandatu postal, grop s'en unu bilet a viste la v'rua din pi-țele Europei. Sume mai mic se pot trâmeste și în mărc postale. Cererile să se adreseze directu la Administrațiunea țiarului.

„LE MONITEUR DE LA CHANCE UNIVERSELLE“
a Vienne (Autriche)

NOTA. Corespondență în ori ce limbă. Informațiunile se dau gratis. Scrisorile din România ne vin în 36 de ore. Fie care obligațiune va fi prevădută cu sigiliul nostru.

Casele de Bancă mai jos notate au bine-voit a se însăreina cu primirea sumelor ce clienții noștri ar dori să depe în contul administrațiunei țiarului „Le Moniteur de la Chance Universelle“, aceasta, bine înțeles pentru sume mai mari:

În Constantinopol la Banca Imperială Otomană, precum și la toate sucursalele ei din Turcia, Egipt și Rumelia.
În Atena la Banca Elenă de Creditu General, și la toate sucursalele ei din Grecia.
În Bucuresci la Banca României precum și la sucursala ei din Galați.

TABLOU GENERAL

De câștigurile ce trebuie să se câștige de losurile Societății Ungare a Crucii Roșie

1 Câștig de	120,000 Fiorini	2985 Câștiguri de	50 Fiorini
5 Câștiguri	50,000	4802	25
9	25,000	409200	10
10	20,000	122300	9 1/2
39	15,000	60600	9
49	10,000	39400	8 1/2
6	5,000	40000	8
9	2,000	35000	7 1/2
96	1,000	31500	7
365	500	25600	6 1/2
1070	100	36400	6

TOTAL 809546 CĂȘTIGURI LA 800000 DE LOSURI

Numărul total al losurilor este de 800000 pe când numărul câștigurilor, după cum se vede din tabloul de mai sus, este de 809546. De unde rezultă că nu numai fie-care losu trebuie numai de cât sa câștige ceva, dără, ce e mai mult, fie-care los care va eși cu câștigul cel mai mic de 6 până la 10 florini, va primi gratis un coupon original de castig cu care va continua a lua parte la toate tragerile de Prime putându să mai facă un castig principal. Câștigurile se vor plăti clienților cu 24 de ore după tragerea și cu cea mai mare discrețiune.

Nota. Rugăm pe cititorii noștri să nu confunde aceste losuri cu simplele bilete de lotărie ca cele de Hamburg, Braunschweig, etc. Numai aceste din urmă sunt oprite de lege.

MARELE MAGASIN

„LA CAVALERUL DE MODE“

No. 2. Strada Selari și Colțu Covaci No. 2,



No. 2. Strada Selari și Colțu Covaci No. 2

Anunțăm pe onor. Public și distinsa noastră clientelă, că pentru sezonul de toamnă, am primit din propria noastră fabricațiune un colosal asortiment de haine pentru bărbați și băeți, astfel că onor. vizitatori va avea de admirat o adevărată expozițiune de haine, atât prin variatele și modernele desenuri ale etofelor, cât și de eleganța confecțiunei.

CAVALERUL DE MODE

MAGASIN
fondat
în
1879

MAGASINUL
DE

s-a-vis
de
Teatrul Național
Encorești

COLONIALE ȘI DELICATESE

D. G. MOCIANU

VIS-A-VIS DE THEATRUL NAȚIONAL

Anunțăm înaltei nobilimi, și onor. public că pe lângă articolele necesari la menajul casei, au importat de la cele mai bune case următoarele Băuturi fine.

Aniset dublu de Olanda. Aniset de Bordeaux. Absent de Suls Ananas de la Martinique. Banane de la Bayona. Benedictin-Bitter de China antifebrie. Biter din via Providenței anti Coleric. Chartreuz. alb, galbin, și Verde de la grand Chartreuz Franca. Curaso de Olanda, alb, verde și orange sec, de la Vimand Fockin Pipermint, verde, galben, și alb de la Get. Freres din Franca. Cognac vieux, Cognac fin champagne, din Cognac. Liqueruri tot felul de gusturi de la Marie Brisard, din Bordeaux, Renu-mita Mastică de Hio, Maraschino Ţuică Naturală. Romuri adevărate din Jamaïque. Ananas Arac de Mandarin. Punch in Cognac. Rhum și in Kirsch. Sliboviță de Banat.

VINURI STREINE ȘI INDIGENE.

Importate de la primele case din Franța, Germania, Italia, Espagne, Ungaria, Transilvania. Indigene de la Cotnari. Odo-bești, Drăgășani și de Dealu mare. Prețuri moderate. serviciul conștiincios.
Cu stimă, D. G. MOCIANU.

IPSOS DE CAMPINA

CEA MAI BUNĂ, MAI FRUMOASĂ

MAI SOLIDĂ ȘI MAI EFTINĂ

TENCUALĂ PENTRU CASE

Mare deposit la D-nii F. Bruzesei & C-ia
Calea Victoriei 55

ANUNCIU

După o lungă practică în justiție, ca grefier al Trib. Comercial, jude de ocol și membru de Tribunal, am îmbrățișat cariera de avocat.

Mă însăreinez prin urmare cu ori ce afacere civilă, comercială și penală la toate instanțele judecătorești din țară.

Domiciliul meu este în strada Că-lărași (Vergu) No. 49.

George Gr. Dancovici
Licențiat în drept.

C. G. DISSESCU avocat s'a mu
tat în Strada
Luterană No. 9.

ULTIMA CREAȚIE

Săpun **IXORA**
EXTRA-FIN
ED. PINAUD

37, BOULEVARD DE STRASBOURG, 37
PARIS

Săpunul Ixora posedă pe lângă parfumul său delicios și pătrunzător fericitul privilegiu de a face să dispară șărciturile. Albește și frăgezeste pielea și-i dă un luciu de tinereță. e regele Săpunurilor.

INJECTIUNEA RAQUIN

din Copalivate de Soude

vindecare sigură și repede

INJECTIUNEA RAQUIN e absolut neofensivă, ce permite a se întrebuința atât timp cât e necesar, fără frică de vreun risc, cel produce alte produse similare. Această injecțiune e de ajuns singură spre a obține o vindecare completă a

Maladeor Secrete
PARIS 78, Fava. St-Denis. 78 - PARIS

unde se află și hărțile și vizitătoare de Al-beșpeștes întrebuințate în spitalele Franței.

Se mai găsește și în Bucuresci la d-nii F. Brus farmacist și J. Ovessa drog-ulst.